MHoO)XecTBeHHOe
TecTupoBaHue

He vwyunte TOro, yero Het. A To B KOHE4YHOM mTOre -
HanpgeTte. A 3TO OyaeT oLuMOKa nepBoOro poaa
@Uropb



MHoO)XecTBeHHOe
TecTupoBaHue

JELLY BEANS WE FOUND NO THAT SETILES THAT.
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MHoO)>XecTBeHHOe
TecTUupoBaHue




MHoO)XecTBeHHoOe
TecTupoBaHue

PaccmoTtpum gatacet ¢ 30000 reHoB, B KOTOPOM HET HU O0gHOro anddepeHunanbHoO
aKcnpeccupyoLerocs reHa

[TpoBenem t-test ons kaxxgoro reHa. bygem cuntatb reH gudgepeHumnanbHo
akcnpeccupyembim ecnn p < 0.05.

KakoBa BEPOATHOCTb, YTO HX OOUH reH He ByaeT noMeyeH Kak anddepeHumanbHo
AKCNpeccnpyemMblin?

CkKonbKoO B cpegHeM reHoB byaeT noMeyeHo Kak anddepeHumanbHO aKcnpeccupyemble?



[lonpaBKn

e FWER (Family-Wise Error Rate) - BeposaATHOCTb, 4YTO cpeawn
OTOBpPaHHbLIX reHOB XOTHA 6bl OOUH NTOXKHO-
NOJIOXXUTENbHbLIN reH MeHbLue 3aaaHHoro nopora (0.05,
Hanpumep)

e FDR (False Discovery Rate) - npoueHT no>XXHo-
NOJIOXKUTESIbHbIX FEHOB cpean oTobpaHHbIX HEe Bonblue,
Hanpumep, 20%

Cwmbichn alpha pa3Hbiv gns AoByx noaxoanos



p-value1l

p-value2 #

p-valueN

TecTbl, AN KOTOPbIX
Hawa nsHayanbHaa Ta6nmua Mbl oTBepraem HO.

FapaHTUpyem, 4YTO BEepOSATHOCTb TOrro, YTO
BO BCen OTOOpaHHOM Tabnuue BCTpeTUuTCs
XOTS Obl OAVH TeCT, AJI KOTOPOro Mbl
owimoo4yHo oreepram HO - alpha



FWER

One-step procedures:

1) Sidak correction
2) Bonferonni correction

Step-down procedures:
1) Holm-Sidak correction
2) Holm-Bonferonni correction

Step-up procedures:
Hochberg correction He paccmaTtpusaem



p-valuei

p-value2 #

p-valueN

Hawa nsaHayanbHas Tabnuua TecTbl, AN KOTOPbIX
Mbl oTBepraem HO.

[F[apaHTUpyemMm, YTO A0/1S reHOB, ANs
KOTOPbIX Mbl oLuMo60o4Ho oTBeprnm HO -
alpha



p.adjust {stats}

Adjust P-values for Multiple Comparisons

Description

Given a set of p-values, returns p-values adjusted using one of several methods.
Usage

p.adjust(p, method = p.adjust.methods, n = length(p))
p.adjust.methods

# c("holm", "hochberg", "hommel", "bonferroni", "BH", "BY",
# "fdr", "none")

Bo3BpallaeT ckoppekTupoBaHHble (adjusted) p-value
910 p-value, Nnpyu cpaBHEeHUN KOTOPbIX ¢ Bawumm alpha, meHblue
alpha okaxyTtcs Te p-value, KoTopbie Obli Obl OTOOPaAHDI
COOTBETCTBYIOLMM MEeTOAO0M



Adjusted p-value

p-value, npu cpaBHeHUU KOTOPbLIX ¢ Bawuum alpha, meHblue alpha

OKaXyTcs Te p-value, KoTopblie OblIn 6bl OTOOPaHbLI
COOTBETCTBYHOLUMM METOAOM

NMpumep: ckonbko p-value na cnucka 0.01, 0.05, 0.04, 0.03, 0.001,

0.015, 0.20 ocTaHyTCs 3HAYMMbIMU Nocne nonpasku Xosima-
BboH(depOoHHU Ha ypoBHe 3HaYnmocTu alpha=0.05

alpha <- 0.05

Buals <—c (0 .01 0.05. 004 603 0 001, 06015 0 20)
adj pvals <- p.adjust(pvals, method = 'holm')

sum(adj pvals < 0.05)

## [1] 1



Adjusted p-value
One-step procedure

alpha
N

= thres

p <

Ha npumepe boHpepOoHHN, Mbl MOXXEeM 3anucartb cneayuiee ycnosue nHaye

adjust_ p=p -N<a



Adjusted p-value

Step-down procedure
HeBepHbin nogxopn

pk # — thres(k)

Ha npumepe Xonma boH(pepoH I MOXKEeM 3anucartb crnepylouiee ycnosme nHaye

adjust_pk =p.-(N—k+1)<a




Adjusted p-value

Step-down procedure
BepHbin noaxon

%4
< — = thres(k
Pes N T+ 1 ()

Ha npumepe Xonma boHepoHHU, Mbl MOXXEeM 3anucaTtb cneaymuiee ycnosme nHa4ye

adjust_p, =p; - N < a

adjust_p, = max(p,- (N—k+ 1), adjust_p,_, ))<a



Adjusted p-value
Step-down procedure.
[MTpmep, Xonm-boHdoepOHHU




Adjusted p-value
Step-down procedure.
[Tpnmep, Xonm-boHJpepOHHN

0.001 * 7 =0.007



Adjusted p-value
Step-down procedure.
[Tpnmep, Xonm-boHPEPOHHN

Max (0.007, 0.01 * 6)=0.06

0.001 *7 = 0.007



Adjusted p-value
Step-down procedure.
[MTpumep, Xonm-boHdoepOoHHU

0.007

max (0.06, 0.015 * 5)=0.075



Adjusted p-value
Step-down procedure.
[MTpnmep, Xonm-boHPEepOHHU




[ 0e MO>XXHO BCTPETUTL Npobriemy
MHO>XECTBEHHOIro TectupoBaHus?

e [lpoBOOUTCA MHOIO TECTOB

e CuntaeTca MHOIro Koppensuun

e CTpoutcsa MHOIo pasHbiX MOAeSen
e [lpoBOOUTCSH MHOIO 3KCNEPUMEHTOB

e Bespe. [loToMy bonee KOppeKTHOE Ha3BaHME -
multiplicity problem. Bcerga, korga Bbl genaete 4To-TO
bonblue ogHOro pasa, CToOUT NPOBEPUTb, a HE BO3HUKNA
nn npobyiema MHOXXECTBEHHOIO TECTUPOBAHUS



[ 0e MO>XXHO BCTPETUTL Npobriemy
MHO>XECTBEHHOIro TectupoBaHus?

e [lpoBOOUTCA MHOIO TECTOB

Bce, 4YTO cneBa - 3TO OLLMOOYHO OTBEPrHyTble rmnoTe3bl
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[ 0e MO>XHO BCTPETUTb Npobiemy
MHO>XECTBEHHOIro TectupoBaHus?

e [lpoBOOUNTCHA MHOIO TECTOB

Na)xe ecnun ecTtb peanbHoO
3Ha4YMmMble pe3ynbTaTbl - OHUN
MOryT ObiTb pa36aBieHbl
He3Ha4YMMbIMW




[ 0e MO>XHO BCTPETUTb Npobiemy
MHO>XECTBEHHOIro TectupoBaHus?

e CymTaeTcss MHOIo Koppensymnm

15000 1

'
1
. 10000+
- || ||I
0 .IIII . Illl.__
-05 0.0 0.5

Pearson'sr

coun

1.0



[ 0e MO>XXHO BCTPETUTL Npobriemy
MHO>XECTBEHHOIro TectupoBaHus?

e [lpoBOOUTCA MHOIO TECTOB

e CuntaeTca MHOIro Koppensuun

e CTpoutcsa MHOIo pasHbiX MOAeSen
e [lpoBOOUTCSH MHOIO 3KCNEPUMEHTOB

e Bespe. [loToMy bonee KOppeKTHOE Ha3BaHME -
multiplicity problem. Bcerga, korga Bbl genaete 4To-TO
bonblue ogHOro pasa, CToOUT NPOBEPUTb, a HE BO3HUKNA
nn npobyiema MHOXXECTBEHHOIO TECTUPOBAHUS



Kak 6opoTbca?

e [lonpaBKn HA MHOXXECTBEHHOE TeCcTUpoBaHMe. He Bcerna
NPUMEHUMbI - Kak genaTtb nonpaBKy Ha TO, YTO
npoTtecTtupoBasn 100 pa3HbIX Moaesien MallHHOro
obyuyeHns?




Kak 6opoTbca?

e [lpouepnypa, nogsepraroLiasdcad pUCKy MHOXXECTBEHHOIO
TECTUPOBaAHUS - NMNLLb YacTb NavnnanHa

Ctporue

_ MepBUYHbIE
A bunbTpbI

;’U’C.J (HecTporue)
~  unbTpbl g

CbIpble AaHHbIe [aHHble PesynbTar



Kak 6opoTbca?

e [IpoBepKa Ha HOBbIX AaHHbIX. Kak BapnaHT - OTNIOXKNTb
yacTb OAHHbIX N HE NCNOJSIb30BaTb X B nauvnsanHe.
[TpoBEPUTb HA HNX NOJTYYEHHbIE BbIBOAbI



Train-test split

OO6y4yeHue (train) TecrT (test)

NpoBoaum Hawl aHanu3 Ha train, npoBepsiem Ha test. Exploratory data analysis



Train-test split

OO6y4yeHue (train) TecrT (test)

Oo6oyuyaem mopgenb Ha train, npoBepsiem Ka4yecTBo Mmoaenun Ha test.



[ nnepnapameTpbl

e Y MoOenn ecTb NapameTpbl U rmnepnapameTpbl

e [lapameTpbl MOOENN y4aTCHA HA OCHOBE BbIOOPKN caMmou
MOLESbIO (aNnropuTMoM ee obyyeHus)

e [MNnepnapamMeTpbl - 3TO NapamMeTpbl, KOTOPble 3a4aeM Mbl
N KOTOPbIE BAIMSIIOT Ha TO, K&K MOJE/b YYUT NapameTpbl



ol

[lpnmepbl
rmnepnapameTpoB

Tun moaenu
NMpun3Hakun, KoTopbie B Hel UCMNOJIb3yeM
AprymeHTbl, BIsilOwMe Ha T0, KaK MMEeHHO
noaouparoTcs napameTtpbl/Beca mogenm



Train-test split?

OOyu4eHue (train) TecT (test)

OOb6y4yaem mopgenb Ha train, npoBepsieMm Ka4yecTBO moaenun Ha test.

Kak nogobupatb runepnapameTpbl moaenn? - Hukak



Train-validation-test split!

O6y4eHue (train) Banunpauus (validation) TecT (test)
1) BbiOMpaem HeKOTOpble 3Ha4YeHUs rmnepnapameTposB
2) OOy4yaem mopenb ¢ TaKMMU rmnepnapameTpamm Ha train
3) CmoTpum KadecTBOo Ha validation

4) MMpobyem Takum o6pa3omM MHOro pa3HbiX 3Ha4YeHUN rmneprnapameTpos U
BblOMpaem 10, KOTOpOe AaeT Hausy4llee



Train-validation-test split!

O6yu4eHue (train) Bannpauus (validation) TecT (test)
1) BbiOpaem HeKOTOpble 3Ha4YeHUS rmnepnapameTposB
2) O6yyaem mogenb ¢ TaKUMU runepnapameTpamm Ha train
3) CmoTpum KavecTBO Ha validation

4) TMpobyem Takum o6pa3omM MHOIrro pa3HbiX 3HaA4YeHUN rmnepnapamMmeTpos U
BblOMpaem TO, KOTOpOe AaeT Haunyudllee

Kakune MmuHycbl nogxoana?



Train-validation-test split?

OOyueHue (train) Banupauwus (validation) TecrT (test)

Kakue mmHycbl noagxoana?

1) CywecTBeHHO YMeHbLlaeM 00beM AaHHbIX, HA KOTOPbIX YYUTCHA Mmoaenb
2) bonbLasa HecTabnIbHOCTb OLIeHKU KayecTBa Npu cpaBHEeHUU moaenen n3
3a MaJioro pa3mepa BbiIoOOpPKU



Kpocc-BaingaLus

OO6yueHue (train) TecrT (test)

MHoro pa3bueHnin Ha
train n Bapnauyuio. Ha
Ka>xaom pa3obueHum
BblOMpaem nyywume
rmnepnapameTpbil.

NMoTom cMOTpUM, Kakue
rmnepnapameTpoB
BCTpe4YaloTcs yauye
BCero, Ha OCHOBaHuUU
. yero genaem BbiBog 00

MUTOroBbIX 3HAYEHUSIX
rmnepnapameTpoB

Y10 ele MOXXHO OUEeHUTb?



Kpocc-Banngawuua

OO6y4yeHue (train) TecrT (test)

Y10 eue MOXXHO OLEeHUTb?
Ins paHHoro Habopa

3Ha4YeHun
rmnepnapameTposB
MOXXEM OLeHUTDb
cpepHee Ka4yecTBO
MoAenu n aucnepcuro
Nno pa3HbIM
pa3ouneHusm




Kpocc-Banunpauums. K-fold
Kpocc-BaninoaLus

TecT oTAenbHO AOMKEH ObITb

OGy4arowan Bbibopka

<4— W —P

DOKcIiepHMeEHT 1

OKCITEPHMEHT 2

oOyuaromas
BbIOOpKa
OKCIIEPHMEHT 3 5
BaJIHJ]aLIHOHHAsA
BbIOOpKa
OKCITEpHMEHT 4

OKCITEPHMEHT 5

TecrT (test)



Mapapokc CnmncoHa

KONUYeCcTBo HOonsA

KaHOAu4aToB NOCTYNUBLLIMX
MyX4YuHbl 8442 44%

/KeHWMWHBI 4321 35%

OANCKPUMUHNPYIOT XXEeHLUNH



Mapapokc CnmncoHa

Kadgpegpa 1
Kaceapa 2
Kaeapa 3
Kaeapa 4

Katenpa 5

MyX4YUHbI HKeHWWHbI
Konu4ecTso dons Konu4yecTeo dons
KaHaMaaTtos @~ NOCTYNUBLUMX KaHaAu4aToB NOCTYNUBLLIMUX

825 62% 108 82%
960 63% 25 68%
325 37% 593 34%
417 33% 375 35%
191 28% 393 24%

OANCKPUMUHUNPYIOT MY>XKYUH)



NMapapokc CumncoHa

I I I I I I I

0 2 /) 6 8 10 12

X
Onsa pa3speneHHbiX CUHEN U KPaCHOM BblIOOPOK KOoppensuus umeeT oaAvH 3HakK, s

00beANHEHHbIX - Pa3HbIA



KaTteropmasibHble nepemMmeHHble
B JINMHENHbIX MO OeJIfAX



[lpepcka3biBaem LeHbl Ha
HOYTOYKW

laptop <- read.csv("laptop price.csv")

Model
Aspire
Aspire
Aspire
Aspire
Aspire
Aspire

Processor Memory Gb HDD Gb

i3-3110M
i3-3120M
i5-3230M
\xd1-70
\xd1-70
10070

Screen size inch Battery capacity mAh

head(laptop)

##  Manufacturer
## 1 Acer
## 2 Acer
## 3 Acer
## 4 Acer
## 5 Acer
## 6 Acer
#i

## 1

## 2

## 3

## 4

## 5

## 6

15.6
15.
15.
11.
11.
11.

A O O O O

4400
4400
4400
2500
2500
5000

-

N NN BB

0S
Win8
Win8
Win8
Win8
Win8
Win8

500
500
500
500
500
500

HDD type Price RUR

Color
black
black
black

turquoise

black

turquoise

HDD
HDD
HDD
HDD
HDD
HDD

16400
16500
18500
12000
12000
11300



[lpocTO NamATb

model <- 1lm(Price RUR ~ Memory Gb, data=laptop)

summary (model)

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

* %

* % %

Call:
lm(formula = Price RUR ~ Memory Gb, data = laptop)
Residuals:

Min 10 Median 30 Max
-16662 -6292 -2558 790 64438
Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)

(Intercept) 5022.8 1651.2 3.042 0.00256
Memory Gb 4442 .4 333.1 13.335 < 2e-16
Signif. codes: 0 '"***' (0,001 '**' 0.01 '*' 0.05

Residual standard error: 12310 on 304 degrees of
Multiple R-squared: 0.3691, Adjusted R-squared:

. 0.1

freedom
0.367

F-statistic: 177.8 on 1 and 304 DF, p-value: < 2.2e-16

1

1



HeCKOJIbKO nepemMeHHbIX

model <- 1lm(Price RUR ~ Memory Gb + Screen_size inch + HDD Gb, data=laptop)
summary (model)

##

## Call:

## lm(formula = Price RUR ~ Memory Gb + Screen size inch + HDD Gb,
## data = laptop)

##

## Residuals:

## Min 10 Median 30 Max

## -24879 -5552 -1505 2670 61021

##

## Coefficients:

## Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)

## (Intercept) 16475.481 4437.238 3.713 0.000244 **x*

## Memory Gb 7266.167 406.667 17.868 < 2e-16 ***

## Screen size inch -511.390 350.186 -1.460 0.145237

## HDD Gb -31.022 3.305 -=9.387 < 2e-16 **x*

#H -—-

## Signif. codes: 0 '***x' Q0,001 '**' 0.01 '*' 0.05 '."'" 0.1 ' " 1
##

## Residual standard error: 10650 on 302 degrees of freedom
## Multiple R-squared: 0.5308, Adjusted R-squared: 0.5262
## F-statistic: 113.9 on 3 and 302 DF, p-value: < 2.2e-16



dakTopHasa nepemeHHas

model <- Im(Price RUR ~ Manufacturer, data=laptop)
summary (model)

##

## Call:

## lm(formula = Price RUR ~ Manufacturer, data = laptop)

##

## Residuals:

## Min 10 Median 30 Max

## -32377 -8255 -2499 3490 73174

##

## Coefficients:

## Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)

## (Intercept) 21198.6 1415.0 14.981 < 2e-16 **xx
## ManufacturerApple 46078.5 3527.5 13.063 < 2e-16 **x*
## ManufacturerAsus 206.2 1714.4 0.120 0.904357

## ManufacturerDell 7427.6 2079.1 3.573 0.000411 **x*
## ——=

## Signif. codes: 0 '***x' (0,001 '**' 0,01 '*' 0.05 '.' 0.1 " " 1
##

## Residual standard error: 12090 on 302 degrees of freedom
## Multiple R-squared: 0.3958, Adjusted R-squared: 0.3898
## F-statistic: 65.95 on 3 and 302 DF, p-value: < 2.2e-16



KooupoBaHME METOK

A/G->0,T/C->1, ..

Kakon myuHyc?



KoonpoBaHue MeToK

A/G->0,T/IC->1,..

Kakoun muHyc?

3apaemMm HesiBHY0 UHopmaLluio O TOM,
yuto A/G>T/C n TN

Mcnonb3oBaTb TOJIbKO BMEeCTe C
COPTUPOBKOM MO NnpeacKka3biBaemMou
BeJINYUHE



One-hot encoding

KpacHsrii >

JKenrteria

0
0
1
0

- O O o

1
1
3eCHBIH 0
0

JKearemia




dakKkTopHaa nepemeHHast

BavseTt v uBeT HoyTObyKa Ha ero ueHy?
* Mopaenb, ecnm X —4YnUCNo: Vi = o X1i + 6 X2i + €i

Echmn X — @aKTOp, TO TaKaa 3anucb He
noaxoamTt. BmecTo atoro:

yi = a1 I(x1i==black) + a2 I(x1i==white) + ... + &i

V
7 \
KoadduumeHt UHpuKaTop (paBeH 1, ecnm X —yepHbIn uBeT, nHadve 0)

(noabupatoTca npm NOCTPOEHUN MOAENN)

Echn pBe daKTOpHbIE NnepemMeHHble?
yi = a1 I(xzi==black) + a2 l(x1i==white) + .
+ 61 I(x2i==Apple) + 62 I(x2i==ASUS) + ... + €i



dakTopHaa nepemMmeHHas

model <- Im(Price RUR ~ Manufacturer, data=laptop)
summary (model)

##

## Call:

## lm(formula = Price RUR ~ Manufacturer, data = laptop)

##

## Residuals: Noyemy Ha ogHO
#H# Min 10 Median 30 Max MeHbLUe, YeMm
## -32377 -8255 -2499 3490 73174 l'lpOVI3BOAVITeﬂe|7|?
##

## Coefficients:

## Estimate Std. Error t value Pr(>|t|)

## (Intercept) 21198.6 1415.0 14.981 < 2e-16 **x*

## ManufacturerApple 46078.5 3527.5 13.063 < 2e-16 **x*

## ManufacturerAsus 206.2 1714.4 0.120 0.904357

## ManufacturerDell 7427.6 2079.1 3.573 0.000411 **x*

## ——-

## Signif. codes: 0 '***' (0,001 '**' 0.01 '*' 0.05 '.' 0.1 " " 1

##

## Residual standard error: 12090 on 302 degrees of freedom
## Multiple R-squared: 0.3958, Adjusted R-squared: 0.3898
## F-statistic: 65.95 on 3 and 302 DF, p-value: < 2.2e-16



Ymncna v goaKTopbl

model <- Im(Price RUR ~ HDD Gb, data=laptop)
summary (model)

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

Call:
Ilm(formula = Price RUR ~ HDD Gb, data = laptop)

Residuals:
Min 10 Median 30 Max
-16851 -=9244 -3445 1912 80551

Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
(Intercept) 21238.584  2027.553 10.475 <2e-16 ***
HDD Gb 6.913 3.410 2.027 0.0435 =

Signif. codes: 0 '***' (0,001 '**' 0.01 '*' 0.05 '."' 0.1 " ' 1

Residual standard error: 15400 on 304 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.01334, Adjusted R-squared: 0.01009
F-statistic: 4.109 on 1 and 304 DF, p-value: 0.04352



laptop %>% ggplot(aes(y=Price RUR, x=HDD Gb)) + geom smooth(method="1lm", se=F) + geom point() + theme bw()

## “geom smooth()~ using formula 'y ~ x'

Price RUR

[ ]
1000004 *
[
[ ]
®
[ ]
75000 -
®
° ®
s
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®
] H
50000 - s s
° L
°
s ° ? ; .
' .
250004 ® i I’
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HDD_Gb




laptop %>% ggplot(aes(y=Price RUR, x=HDD Gb)) + geom smooth(aes(color=HDD type), method="1lm", se=F) + geom point
() + theme bw()

## ~geom smooth()~ using formula 'y ~ x'

100000 -

75000 -
o
S HDD _type
o

| === HDD

$ == SSD
& 50000 1

25000 -

0 500 1000 1500
HDD_Gb



Yncna n doaktopbl

model <- 1lm(Price RUR ~ HDD Gb + HDD type, data=laptop)
summary (model)

##

## Call:

## lm(formula = Price RUR ~ HDD Gb + HDD type, data = laptop)
##

## Residuals:

A Min 10 Median 30 Max

## -22833 -5948 -1886 2889 91028

##

## Coefficients:

## Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) 10741.160 1594.347 6.737 8.lde-11 ***
## HDD Gb 20.290 2.591 7.830 8.27e-14 **x*

## HDD typeSSD 40797.575  2442.199 16.705 < 2e-16 ***

## ——-

## Signif. codes: 0 '***' (0,001 '**' 0.01 '*' 0.05 '."' 0.1 ' ' 1
##

## Residual standard error: 11130 on 303 degrees of freedom

## Multiple R-squared: 0.4864, Adjusted R-squared: 0.483

## F-statistic: 143.5 on 2 and 303 DF, p-value: < 2.2e-16



Ymncna v goaKTopbl

model <- 1m(Price RUR ~ HDD Gb + HDD type + HDD Gb:HDD type, data=laptop)
summary (model)

‘i

## Call:

## lm(formula = Price RUR ~ HDD Gb + HDD type + HDD Gb:HDD type,
“a data = laptop)

#

## Residuals:

## Min 10 Median 3Q Max

## -21886 -6049 -1461 2885 89344

##

## Coefficients:

i Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) 12430.529  1525.776  8.147 9.97e-15 *%x*
## HDD_ Gb 17.270 2.488 6.941 2.38e-11 ***
## HDD_ typeSSD 18232.081 4265.934 4.274 2.58e-05 **x*
## HDD Gb:HDD typeSSD 80.870 12.874 6.281 1.17e-09 **x*
## ——-

## Signif. codes: 0 '***' (0,001 '**' 0.01 '*' 0.05 '."' 0.1 " ' 1
‘i

## Residual standard error: 10480 on 302 degrees of freedom
## Multiple R-squared: 0.5457, Adjusted R-squared: 0.5412
## F-statistic: 120.9 on 3 and 302 DF, p-value: < 2.2e-16
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Yncna v goaKTopbl

model <- lm(Price RUR ~ HDD Gb * HDD type, data=laptop)
summary (model)

##

## Call:

## lm(formula = Price RUR ~ HDD Gb * HDD type, data = laptop)
##

## Residuals:

## Min 10 Median 30 Max

## -21886 -6049 -1461 2885 89344

##

## Coefficients:

## Estimate Std. Error t value Pr(>|t]|)

## (Intercept) 12430.529 1525.776 8.147 9.97e-15 **x*
## HDD Gb 17.270 2.488 6.941 2.38e-11 **%*
## HDD typeSSD 18232.081 4265.934 4.274 2.58e-05 ***
## HDD Gb:HDD typeSSD 80.870 12.874 6.281 1.17e-09 ***
## ———

## Signif. codes: 0 '***x' (0,001 '**' 0,01 '*' 0.05 '.' 0.1 ' '
##

## Residual standard error: 10480 on 302 degrees of freedom

## Multiple R-squared: 0.5457, Adjusted R-squared: 0.5412

## F-statistic: 120.9 on 3 and 302 DF, p-value: < 2.2e-16



##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

library(psych)

example <- lm(bdi ~ stateanx*epiNeur, data=epi.bfi)

example

Call:

Im(formula = bdi ~ stateanx * epiNeur, data

Residuals:
Min 10 Median
-12.0493 -=-2.2513 -=0.4707 2

Coefficients:
Estimate Std.

(Intercept) 0.06367 2
stateanx 0.03750 0
epiNeur -0.14765 0
stateanx:epiNeur 0.01528 0

Signif. codes: 0 '***x' (0,001

30 Max

.1135 11.9949

Error t value

.18559 0.029
.06062 0.619
.18869 -0.782
.00466 3.279

'xx' 0,01 '*'

epi.bfi)

Pr(>|t])

0

0.05

.9768
.5368
.4347
.0012 **

Residual standard error: 4.12 on 227 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.4978, Adjusted R-squared:

F-statistic: 75.02 on 3 and 227 DF,

0.4912

p-value: < 2.2e-16



